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Behandeld in collegevergadering van   22 oktober 2024 
Behandeling in raadsvergadering van  11 november 2024 
 
 
Kernboodschap: 
Het college van B&W stelt u voor kennis te nemen van voortgang inzake het proces te komen tot 
structurele opvang mede in relatie tot de bepalingen vanuit de Spreidingswet 
 
Toelichting  
Uw raad heeft in juli 2023 ons college opgeroepen te komen tot een voorstel voor een of enkele 
structurele locaties voor de opvang van asielzoekers. In januari jl. hebben we hiervoor een aanpak 
aangeboden, bestaande uit een tweetal stappen. 
De eerste stap eindigde in een visie en aanpak op de structurele opvang van asielzoekers, welke op 9 
respectievelijk 16 september beeld- een oordeelsvormende is besproken.  
 
Stap 2 betrof het inventariseren van potentiële locaties. In deze stap zijn door middel van een enquête 
92 reacties ontvangen op de uitvraag naar locaties, waarvan er ca 25 volledig ingevuld zijn; Tijdens de 
afsluitende bijeenkomst voor inwoners op 9 oktober zijn door ca 10 personen een twintigtal locaties 
aangedragen. Momenteel beoordeelt een ambtelijke projectgroep de locaties om tot een voorstel te 
komen. Ons college komt nog dit jaar tot een dan wel enkele voorkeurslocaties, welke wij u zullen 
voorleggen.  
 
De aanpak welke we voorstaan is geënt op een werkwijze welke wij u hebben voorgelegd (in januari 
2024), voordat de Spreidingswet een feit was (februari 2024). Wij hechten aan een zorgvuldige 
procedure. Daarbij laten wij ons niet verleiden deze zorgvuldigheid opzij te zetten om de termijnen 
vanuit de Spreidingswet na te jagen.  
Volgens deze wet dient de Commissaris van de Koning van onze provincie voor 1 november een plan 
aan de minister van Asiel en Migratie aan te bieden waarin aangegeven wordt hoeveel duurzame 
opvangplekken op welke locatie(s) de gemeente realiseert. De realisatie zou dan per 1 juli 2025 
behaald moeten worden en de opvanglocaties dienen voor 1 november bepaald te zijn.  
 
Wij hebben de provincie laten weten dat de gemeente Dalfsen zich inzet de indicatieve taakstelling 
voor de opvang van asielzoekers, zijnde 188 opvangplekken, te halen. Daarbij hebben we 
aangegeven welke stappen we hebben gezet om te komen tot één of enkele duurzame 
opvanglocaties. Ook hebben we aangegeven dat de gemeente reeds 150 asielzoekers opvangt op 
een tweetal Tijdelijke Gemeentelijke Opvanglocaties binnen de gemeente, waarbij wij hebben laten 
weten ons in te zetten om deze groep/dit aantal plekken ook voor de (nabije) toekomst te willen 
handhaven binnen onze gemeente. 
Deze tijdelijke opvanglocaties vallen niet onder de definitie van duurzame opvangplekken vanuit de 
Spreidingswet. Dit leidt ertoe dat de gemeente Dalfsen op dit moment geen duurzame opvangplekken 
ten behoeve van het provinciaal plan aanbiedt.  
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